

300 шепотков ШЕПОТОК НА СЧАСТЬЕ



300 шепотков

Наталья СтепановаШепоток на счастье

«РИПОЛ Классик» 2013

Степанова Н. И.

Шепоток на счастье / Н. И. Степанова — «РИПОЛ Классик», 2013 — (300 шепотков)

ISBN 978-5-386-09967-1

Иногда в нашей жизни так складываются обстоятельства, что кажется, удача бежит от нас. Что бы человек ни предпринимал, все впустую. Если вы или ваши близкие попали в затруднительную ситуацию, чего бы это ни касалось, или вы заранее хотите обезопасить себя, воспользуйтесь этой книгой. Заговоры и обереги знаменитой сибирской целительницы Натальи Ивановны Степановой помогут вам в разрешении проблем, и успех и удача будут сопутствовать вам. Печатается на основе издания «300 защитных заговоров на успех и удачу».

УДК 133.4

ББК 86.41

Содержание

Дорогие мои ученики!	6
От редакции. Что такое «шепоток» и как с ним работать	7
Как добиться успеха в важных делах	8
Как привлечь к себе удачу	8
На благосклонность судьи	10
Для того же	11
Как добиться успеха на работе	12
На уважение и благосклонность влиятельных лиц	12
От гнева начальства (на холодец)	13
Умилостивить злое сердце начальника	14
От страха перед начальством	15
Чтобы ни в чем не иметь отказа	16
От придирок в школе или на работе	17
Заговор на уважение окружающих	18
От проверяющих чиновников	19
Заговор от вражеских козней и интриг	20
Заговор от неприятностей	21
Чтобы с начальством ладить	22
Как привлечь к себе внимание начальства (для повышения по	23
работе)	
Чтобы на службе против вас никто слова не сказал	24
Чтобы вас никто не обижал	25
От пустых придирок	26
Если собираетесь на прием к начальству	27
От нападок вышестоящего руководства	28
Сохранить работу	29
Чтобы чиновники проверками не изводили	30
Для тех, чей бизнес связан с организацией похорон	31
Как приумножить богатство	32
Прожить жизнь в достатке	32
Еще один заговор	33
Для прибыли в доме	34
Приворот денег на пеленку младенца	35
Заговор на деньги через молодой месяц	36
Советы тем, кто хочет жить в богатстве	37
Заговор на торговлю	41
Заговоры на богатство	42
Чтобы деньги к деньгам шли	43
Заговор на муравьиную кучу (для богатства)	44
Принесение жертвы для удачи в делах	45
На хлебное обилие	46
Конец ознакомительного фрагмента.	47

Наталья Степанова Шепоток на счастье

- © Степанова Н.И., 2013
- © Издание, оформление. ООО Группа Компаний «РИПОЛ классик», 2017

Дорогие мои ученики!

Каждый из вас имеет свой характер, свою судьбу и свою цель в жизни. Кто-то покупает мою книгу для коллекции, а кто-то — чтобы защитить свой дом. Есть среди вас и истинные ученики, имеющие любознательный ум, доброе сердце, а главное, призвание помогать людям.

Я счастлива, что могу не только помочь, но и научить других постоять за себя, лечить людей и животных. И вы научитесь всему, что знаю я.

Не ленитесь же, учитесь! И вы будете по-царски вознаграждены. Вам много придется работать над собой, очищаться духовно, ведь святое не берут грязными руками. Воспитывайте в себе сострадание к чужой боли, умейте пропустить ее через себя. Только тогда, когда вы каждой клеточкой ощутите страдания другого человека, вы не сможете никому причинить боль. Через совершенство приходит слава мудрости. Знания — это груз, а дорога предстоит долгая, возможно, что не все дойдут до конца. Но если вы впитаете в себя хотя бы часть знаний, которые я вам даю, честь вам и хвала.

Покой, здоровье, долголетие — такой будет награда за труд и учение самым верным и упорным моим ученикам. Я, как и прежде, буду спешить вам на помощь. Звоните и пишите, я отвечу всем и обязательно помогу.

Ваша Наталья Степанова

От редакции. Что такое «шепоток» и как с ним работать

Заговор – это словесная формула народного творчества, «магическое» средство достижения цели.

Шепоток — это, пожалуй, самая популярная форма произнесения заговора. Та форма, с которой работа с заговорами становится доступной максимально широкому кругу людей. Вообще, заговор может произноситься либо зычным, вибрирующим голосом, либо с использованием техник «горлового пения» (этот метод широко практикуется шаманами), либо тихо-тихо, шепотом. Для первых двух техник необходимо более полное слияние с выбранной традицией, более высокая степень вовлеченности, необходим опыт. «Шепоток» же — это несложная и эффективная техника, освоить которую при желании и минимальных «трудозатратах» может любой человек.

Наталья Ивановна Степанова считает своей миссией сохранение и развитие традиций русского народного целительства. Рецепты, которые она передает в своих книгах, рассчитаны на самую широкую аудиторию, поэтому и заговорные формы выбраны такие, чтобы с ними было легко и удобно работать каждому. В книгах этой серии собраны именно те заговоры, которые удобно «нашептывать». Попробуйте и убедитесь лично в их действенности!

Как добиться успеха в важных делах

Как привлечь к себе удачу

Из письма: «Мне 42 года, но я так и не была счастлива.

Не подумайте, что я сгущаю краски. Кто-то счастлив детьми, мужем или хотя бы работай.

У меня же до сих пор не было ни одного мужчины. Раньше таких, как я, называли старыми девами.

Да и кому я нужна с такой внешностью – худая, длинная. Грудь – нулевой номер, зато зубы как у лошади.

По характеру я не злая, а вот друзей и подруг у меня не было даже в детстве.

Да и училась я в школе кое-как, тянули меня из класса в класс, чтобы не портить школьные показатели.

Сколько помню – я всегда тряслась от страха и в школе, и на работе.

В школе – чтобы не вызвали к доске, а на работе – чтобы не выгнали.

И все равно из всего коллектива меня сокращали в первую очередь без особых на то причин.

Меня сопровождало всегда и во всем катастрофическое невезение.

Год назад умерла моя мама, единственный человек, который меня любил и жалел.

Перед своей смертью мама мне сказала: "Прости меня, если сможешь. Это я виновата в том, что ты не живешь, а маешься.

Не знаю, как и зачем я это сделала, только есть на мне один тяжкий грех.

Украла я у одной женщины Библию и потом продала ее за 35 рублей.

Бабка та Господом Богом просила меня вернуть ей ее Библию.

Говорила, что никого у нее не было, кроме меня. Но я отказывалась, так как уже продала Библию и истратила деньги.

Поняв, что я не верну ей книгу, бабка та в глаза прокляла весь мой род до седьмого колена, а значит, и тебя, дочка.

Вот ты и мыкаешься за мой грех".

Мама моя умерла, а я, конечно, все ей простила.

Но неужели нельзя мне помочь и я так и буду по гроб жизни невезучей?

Если бы Вы знали, как хочется испытать, что такое счастье и удача».

Чтобы призвать к себе удачу и везенье, нужно взять с обоих берегов реки два гладких камня-окатыша и отнести их в лес.

Там отыщите одинокую осину и схороните эти окатыши у ее корней.

Прежде чем засыпать их землей, перекреститесь и скажите заговорные слова на захоронение своего невезения и зазыва на судьбу счастья и удачи.

Читают заговор так:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Я, Божия раба (имя), Матерью (имя) рожденная, Церковью Господней крещенная, Беду от себя отваживаю, Счастье и везенье привораживаю. Как всякий человек

Любит свое кровное дитя,
Так чтобы счастье и удача любили меня
Ныне, вечно, бесконечно.
До тех пор, пока эти камни
На свои берега не уйдут,
До той поры ко мне,
Рабе Божией (имя),
Беда с невезеньем не подойдут.
Ключ, замок, язык.
Аминь. Аминь.

На благосклонность судьи

Дотроньтесь до скобы двери той комнаты, где заседают судьи, и скажите:

Как не бывает прежде Пасхи Рождества, Вот так и у судьи не будет против меня зла. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Для того же

Входя в зал суда, скажите:

На погосте мертвецы спят,
Там не говорят,
Ртов не открывают, руками не махают,
Людей на каторгу не осуждают.
Так и здесь, в суде, судьи, не будьте лихи,
А будьте при мне тихи.
Замок от сего дома закрыт,
А ключ от сего дома на погосте зарыт.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

Как добиться успеха на работе

На уважение и благосклонность влиятельных лиц

Встаньте в Пасху раньше всех членов вашей семьи. Умойтесь первым и говорите, вытирая лицо и руки:

Христос Воскрес, и я милостью до небес. Моя тень выше голов с коронами, Выше домов с колоннами. Как люди любят куличи в Пасху, Так дарили бы мне любовь и ласку Все сильные мира сего Ради Ангела моего. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

От гнева начальства (на холодец)

Ночью перед Пасхой варят холодец. Утром, после христосованья, кладут его себе на тарелку и приговаривают:

Как этот холодец трясется, Так чтобы и раб Божий (имя) Трясся, трепыхался, На меня, рабу Божию (имя), Не взъедался, Ласково бы глядел, О моей выгоде радел Ныне, вечно и бесконечно. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь.

Умилостивить злое сердце начальника

Прежде чем пойти «на разборки» к начальнику, съешьте кусочек вареного сердца (любой скотины). Перед тем как взять этот кусочек в рот, скажите:

Поминаю сердце сердцем.
Как нет злости в сердце вареном,
Так нет злости в сердце крещеном
Раба Божия (имя).
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

Ситуация полностью изменится, и тот, кто вас вызвал, чтобы дать нагоняй, будет с вами учтив и приветлив. Не верите? Убедитесь сами!

От страха перед начальством

Из письма: «Уважаемая Наталья Ивановна. Возможно, что моя проблема покажется Вам не совсем серьезной, но поверьте: если бы это было для меня не столь важно, я никогда бы не посмела отнимать у Вас время. Суть моего дела в том, что я необъяснимо панически боюсь своего руководства. Какую бы они на меня ни взваливали работу, я лезу из кожи вон, но всегда ее выполняю, даже если она мне в убыток и я заведомо знаю, что буду работать бесплатно, все равно не могу отказать своему начальству. Мои сослуживцы все как только могут отлынивают от своих обязанностей, а на меня с моей безотказностью грузят все, что можно. Моя мама меня ругает, говорит: "Если ты так и будешь трястись по любому поводу, то никакого здоровья не хватит", и я действительно в последнее время без нитроглицерина не выхожу из дому. Я слышала, что есть такая молитва, которая избавляет человека от чувства страха. Очень надеюсь, что Вы прочтете мое письмо и опубликуете заговор, про который я говорю.

С неизмеримым уважением, Ласточкина Наташа».

Прежде чем вы переступите порог своей работы, сцепите руки замком и скажите:

Зайду я сюда, в бумажные ворота. В бумажном доме бумажный стол, Бумажный престол. За бумажным столом Бумажный чин сидит, Бумажными глазами глядит, Бумажными устами говорит, Но знаю я, что всякая бумага горит, Дымит, прогорает и навсегда исчезает. Так чтобы и я, Божия раба (имя), Бумажного чина, раба Божия (имя), Не боялась, никогда перед ним Не запиналась и не стеснялась. Ягненок боится волка, Волк боится рыси, А ты (имя) бойся меня, А не я тебя. На ныне, на вечно, и на бесконечно. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Чтобы ни в чем не иметь отказа

Если у вас очень важное дело, воспользуйтесь этим заговором перед тем, как выйти из своего дома. Сделав так, вы убедитесь, что после этого вам не будет отказа в вашей просьбе. Читают так:

Господи, пребудь со мной во веки веков.

Аминь.

Первым разом, Божиим часом,

Господи, Божечко, помоги,

Дело мое благослови.

Сам дело мое восславь

И все, как мне нужно, поставь.

Есть на Божием столе

Блюдечко золотое.

Есть в Библии слово дорогое.

И рече Господь:

Кто в имя Мое просить будет,

Того Ангел Мой не забудет,

Крылом своим обмахнет,

В самом трудном деле подмогнет,

Крыла свои на Мои плечи покладет,

За правую и левую руку возьмет,

К Божию столу подведет.

На столе том стоит блюдечко золотое,

А в Библии на столе слово дорогое.

Против того слова ни один человек

«Нет» не сможет сказать.

И мне, рабе Божией (имя),

Никто не сможет

В моем деле отказать.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Аминь.

От придирок в школе или на работе

Если к человеку без конца придираются в школе или на работе, следует прочитать этот заговор 12 раз кряду:

Отец, Сын и Святой Дух, Благодать Божия, небесная, сойдите, На меня рабу Божию (имя) пойдите, Слава и похвала, умножайтесь, С каждым Божиим днем прибавляйтесь. А вы, мои враги (имена), Никогда ко мне не приближайтесь И к моим словам никогда не придирайтесь. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

* * *

Растопите белый воск, осторожно влейте его в ночную воду и поставьте на окно. Утром, умываясь этой водой, скажите:

Как этот воск огонь растопил, Так и зло моих врагов растопись И от меня, рабы Божией (имя), откачнись. Вода к моему лицу, пустота к моему врагу. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Заговор на уважение окружающих

Из письма Кисуновой В. Ф. (г. Бугатол): «Я всегда гордилась тем, что умею находить общий язык даже с очень сложным человеком. Не хвастаясь, скажу, что меня всегда уважали и любили люди, с которыми я работала.

Но неожиданно все изменилось, будто меня сглазили. Случилось это после того, как одна наша новая сотрудница мне сказала:

 Валя, я просто диву даюсь, как тебя все любят и уважают и в глаза и за глаза. А вот ко мне так, к сожалению, никто и никогда не относился. Я тебе даже завидую!

Именно после этих слов у меня начались мелкие и крупные конфликты с окружающими людьми. Я говорю, а меня словно не слышат, а если и слышат, то мои слова почемуто всех только раздражают.

Вчера меня пригласила моя начальница и сказала:

– Вынуждена предложить Вам уволиться по собственному желанию, потому что никто не хочет с Вами работать. А я должна считаться с волей коллектива.

Наталья Ивановна, я слышала, что есть такая молитва, которая притягивает к человеку людскую симпатию. Очень прошу опубликовать ее в Вашей книге.

С уважением, Кисунова Валентина Федоровна».

Действительно, есть такие заговоры на отвращение, а также на уважение и людскую любовь. Вот, например, этот:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Разыгралось синее море До самых святых небес. На морском дне проснулся старый бес, Руками машет, копытами пляшет. На кого брызги с него упадут, Тому житья меж собой люди не дадут. Встану я, раба Божия (имя), Благословясь, Подойду к иконе, перекрестясь, Вымолю, выпрошу для себя любовь. Кто из Божиих людей на меня глянет, Тот меня уважать и любить станет Ныне, вечно и бесконечно. Пусть я буду для них в жажду водой, В голод – вкусной едой. Кто со мной словом обменется, Тот всей доброй душой ко мне повернется.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Аминь.

От проверяющих чиновников

Не секрет, что иногда проверяющие имеют цель выкачать определенную мзду из тех, кого они проверяют. Этим оберегом можно оградиться от волнительных и разорительных проверок.

Встаньте спиной к дверной ручке у входа в дом и скажите:

Как мой зад дверной ручки не видит, Так и чиновник меня не увидит И не обидит. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

Заговор от вражеских козней и интриг

Из письма: «Уважаемая Наталья Ивановна, обращаюсь к Вам со своей материнской болью. Дело в том, что мою дочь изводят сплетнями, интригами и анонимками.

Девочка моя очень добрая, умная и честная. Она получила высшее образование, получила высокую должность, и я была искренне за нее рада.

Но ни я, ни она не знали, что высокий пост таит в себе невидимую угрозу. Как бы она ни жила по совести, как бы она ни старалась, видно, всем никогда не угодишь.

Гляну на нее – и сердце кровью обливается. Сидит, задумается, морщинка глубокая меж бровей залегла. Я ее спрашиваю:

– Что с тобой, доченька?

А она:

– Устала я от интриг, жить не хочу, да мне тебя, мамочка, жалко».

Читают этот заговор в полночь сорок раз кряду.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Боже Вечный у Матери Марии родился, Крестился, прославился. Слава Отиу и Сыну и Святому Духу. Аминь. Как звезды на небе Под серыми тучами меркнут, Так бы и у моих врагов Злые взгляды меркли. Как мертвые в своих гробах Лежат и молчат, Так бы и мои враги молчали, Рта своего против меня не открывали. И как мертвые очи не зрят, Пусть и на меня мои враги не глядят, Не видят меня, не замечают, Имя мое в своих речах не поминают. Святой Спас меня От моих врагов-недругов спас. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Заговор от неприятностей

Если вас одолели бесконечные неприятности, посыпьте заговоренное пшено курам. Они склюют его, и ваши неприятности прекратятся.

Заговаривают пшено так:

Истощится и исчезнет это пшено, Так бы и у меня (имя)
Исчезли все мои неприятности
Ныне, вечно и бесконечно.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

Чтобы с начальством ладить

«Дорогушечка моя, Наталья Ивановна, помогите в моей беде. Сменилось у нас начальство (нас перекупили), и вот новые хозяева без конца к чему-нибудь придираются. Я слышала, что есть такие молитвы, которые отводят ругань. Надеюсь на Вас.

Кулибова Е. В.».

Царь Давид правил, никого не убил,

Никого на суд не отправил.

Был он кроток, смирен,

Жалостлив, милостлив.

Как добрая мать никого не может

Бить и ругать,

Пытать, хлеба, воды лишать,

Так бы и мое начальство (имя)

На меня, рабу Божию (имя),

Не злилось, не ругалось,

К словам моим и делам не придиралось.

Лихо не мыслили, зла не творили,

Уважали меня, рабу Божию (имя),

И любили.

Замком запру,

Ключом замкну.

Ключ в синее море,

Под Барай-камень.

Стоит тот камень, не упадет,

Никто его не скинет и не столкнет,

Не вытащит, не переставит.

Так пусть и меня начальство оставит

На службе быть,

Работать, служить.

Слова мои не переделать,

Не перебить.

Как я сказала, так чтоб тому и быть.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Аминь.

Как привлечь к себе внимание начальства (для повышения по работе)

Этот заговор произносят в тот момент, когда вы умываетесь, расчесываетесь или надеваете одежду, в какой предстанете перед руководством.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Славен Божий мир.

Под восточной стороной

Есть царский пир.

В той золотой палате престол,

Кто к нему подойдет,

На того Святой Дух сойдет,

Кто его след возьмет,

За пазуху себе покладет,

Тот высоко над людским миром взойдет.

Будь, мое лицо,

Как пасхальное яйцо,

Как чистое зеркальце при праздничках,

При собраньицах.

Все бы чтоб меня одну из всех любили,

Узрели, благосклонно на меня глядели,

По имени-отчеству величали,

Высокое место над людьми давали.

И как людей царями нарекали,

Так бы мне ангелы

Всюду двери открывали.

Будьте мои слова крепки и лепки.

Век по веку, отныне и до веку.

Ключ, замок, язык.

Аминь.

Чтобы на службе против вас никто слова не сказал

Из письма: «Работаю бухгалтером. Три месяца назад сменилось руководство. Новая начальница поставила себя так, что весь коллектив, собираясь на работу, заранее пьет валериановые капли. Многие уволились, многих она сама выгнала. Кричит, орет на всех, ругается, а ведь по возрасту – соплячка еще.

Вчера уволила И. С. Довела ее до слез. Уходя, уволенная женщина сказала:

- Сколь буду жить, каждый день этой гадине буду ставит "за упокой".

А ведь И. С. – самая спокойная и добрая женщина в нашем коллективе. Это ведь как нужно было ее достать, чтобы она такое сказала».

В четный день наговорите горсть серого мака и несите его в левой руке от дома до работы. Старайтесь мак не рассыпать! Перед первой дверью рабочего здания бросьте мак на землю. С этого момента вас больше никто не обидит. Заговаривают мак так:

Сотворил Бог небо, сотворил Бог землю. Украсил Бог землю красотой, А небо небесной высотой. Украсил и меня (имя) Господь Силой, красотой И от врагов небесной высотой. Врагам меня (имя) не достать, Под каблук и кулак не подмять, Языком и злостью не взять. Есть у меня крест, есть у меня икона, Есть у меня святой мак – Что скажу, все будет именно так. Как Царь Давид кроток был и смирен, Так будь же ты, раб Божий (имя), Смирен и кроток Для меня, Божией рабы (имя). Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

При необходимости слово «раб» меняют на слово «раба» и наоборот.

Чтобы вас никто не обижал

Есть люди, не умеющие за себя постоять. Им надо знать и носить при себе такой оберег:

Укрепи меня, Господи, своим духом.

Свят чист, Свят крепок,

Заговор до меня, рабы (имя), лепок.

Пересыпь меня, Господи,

Желтым песком,

Прикрой меня толстым хрящом.

Тот песок желтый не сосчитать,

Так и меня, рабы Божией (имя),

Никогда и ничем не взять:

Ни колдуну, ни колдунице,

Ни чернецу, ни чернице,

Ни царю, ни царице,

Ни сотнику, ни судье.

Будь, оберег Божий, при мне,

Божией рабе (имя).

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Аминь.

От пустых придирок

Говорить в спину тому, кто без нужды изводит придирками:

Есть у меня губы, есть у меня зубы. Губами выедаю, зубами выгрызаю Всякое зло, всякие придиры. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Если собираетесь на прием к начальству

Дотроньтесь правой рукой до скобы двери и скажите:

В доме много дверей, А в лесу много зверей: Волки, медведи и мелкое зверье. Встаньте, встречайте, льва привечайте. Я к вам иду.

От нападок вышестоящего руководства

Встану я засветло, умоюсь я набело, Утрусь платком насухо. Выйду я через порог левой ногой, Открою я дверь правой рукой. Как злой лихой человек Не сможет небо покрыть, Ясной зори потушить, На небе звезды посчитать, Так и меня, Божия раба (имя), Никто не сможет унизить, ругать И со службы прогнать. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Сохранить работу

Из рассказа Грача С. П.: «Проработал я двадцать лет бессменным руководителем. Скажу без хвастовства, что народ меня уважает. Нет у меня в характере того, чтобы унижать человека или изводить его придирками. Я старался выбивать для своих рабочих жилье, путевки и материальную помощь. Не забывал я и о тех, кто, отработав, уходил на пенсию. Всегда в резерве были средства, чтобы порадовать ветеранов, хотя бы в праздники. О себе думал мало. Мало, наверное, уделял внимания своей жене, так как весь был в работе. Но пришло новое время. Скупаются предприятия, появляются хозяева, которые думают лишь о том, как бы получше выкачать деньги из своего приобретения. Вот и переделывается все под казино, сауны и так далее. Я на своем месте держусь на волоске.

Есть ли такая молитва, чтобы не потерять работу и должность?»

Способов я знаю много. Я вам даю тот, который действует быстро и наверняка.

Идут в лес, срывают или собирают 36 дубовых листиков. Складывают их один на один, как колоду карт. Затем нужно найти поляну, на которой был бы пень. Очертите этот пень кругом. Сядьте возле него, как садятся за стол, и позовите черта играть в карты. Говорите так:

Чертушка, братушка, Иди играть в картишки.

После этих слов сразу же сдавайте на двоих дубовые листики, как обычно сдают карты, тут же приговаривая:

Черт, черт, я тебе в дубы проиграю, А ты мне сделай (то-то и то-то).

Затем берут и мелко-мелко разрывают листики дуба, которые вы сдали не для себя, а свои соберите и несите к тому зданию, где вы работали. Бросьте эти листья прямо у входа. Вас не уволят, но, сколько будете жить, никогда не играйте в карты и даже в руки их не берите.

Чтобы чиновники проверками не изводили

Читать на службе, в четный день.

Заговариваю я (имя) косяки и пороги, Балки стальные, полы деревянные, Оконца стеклянные. Гой вы, чиновники окаянные, Вошли бы вы сюда, незрячие и глухие, Станьте вы ко мне добрые, а не злые. Богом Живым пеленаюсь, Покрывалом Богородицы укрываюсь. В дверях моих Бог, На дверях Божий замок, Чтоб ни один чиновник никогда не смог Замок этот снять, Меня притеснять, Обвинять и мучать.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веке веков.

Аминь.

Для тех, чей бизнес связан с организацией похорон

Из письма: «Наталья Ивановна, пишу Вам с волнением. Боюсь, что осудите меня или рассердитесь, но у меня нет другого выхода.

Мой зять Антон открыл бизнес, связанный с похоронами. Однако у него что-то не заладилось, и он стал твердить, что совсем мало посетителей. Я, видя его переживания, не подумав, пошла в церковь и попросила благословения у батюшки на процветание бизнеса, и он благословил зятя. Мы пожертвовали на храм, я заказала службу и поставила свечи.

Я вышла из церкви и присела на лавке, на которой отдыхали женщины. Разговорились, и я сказала, по какой нужде приходила в храм. И тут одна женщина всплеснула руками и воскликнула:

— Господи, да что же это такое творится, подумать страшно! Ведь Вы просили церковного благословения на то, чтобы в похоронном бюро было много посетителей, а значит, и много умерших! Да как же батюшка мог Вас на это благословить? Неужели все из-за Ваших пожертвований на храм?

И тут меня поразила мысль, что я действительно как бы выпрашиваю, чтобы побольше было умерших, ведь именно это должно послужить процветанию бизнеса.

Женщины, сидевшие рядом со мной, с возмущением встали и отошли в сторону.

Теперь меня не покидает мысль, что я своими поступками как бы навлекла на людей погибель, ведь фактически-то я молилась об этом и оплатила церковную службу. Но почему же тогда батюшка, вместо того чтобы меня вразумить, не только поддержал нас и благословил, но и пообещал лично помолиться за то, чтобы бизнес моего зятя процветал.

От переживаний я заболела. Прошу Вас, успокойте меня. Скажите, имела ли я право молиться и отслужить службу на процветание похоронного бизнеса. И еще. Я очень волнуюсь, чтобы Ваше письмо с ответом не вытащили из почтового ящика соседи. Ответьте мне, если можно, в Вашей очередной книге, я их покупаю регулярно. Только не указывайте мою фамилию и имя. Напишите просто – Елена».

Уважаемая Елена, если Вы имеете в виду мое личное мнение, то я считаю, что не следует молиться за процветание бизнеса, связанного с таким печальным событием.

Если же говорить о Вашем случае конкретно, то главное, что вы это поняли и что душа Ваша не желает, чтобы люди умирали ради чьего-то обогащения. А Господь читает наши души, как мы читаем Библию.

Похоронные бюро нужны. Туда обращаются, когда нужно достойно предать тело усопшего земле по христианскому обычаю. Другой вопрос, что работа эта связана со смертью людей.

В предыдущих книгах я писала о многих странных и даже порой страшных случаях, происходивших с работниками ритуальных услуг, в основном с могильщиками. Там же я давала советы и обереги от привязки духов покойников во время и после похорон к живым людям.

На эту тему я буду писать в последующих книгах, так как писем, касающихся церемонии погребения, очень много.

Как приумножить богатство

Прожить жизнь в достатке

Возьмите и сцедите первое молоко у впервые отелившейся коровы на новое белое полотенце. Этим полотенцем оботритесь после бани, говоря при этом так:

Как это молоко в вымени пребывает, Так чтоб и я, Божия раба (имя), Всю свою жизнь пребывала в достатке, Ела и пила сладко, Деньги считала, счету им не знала. Ныне и присно и во веки веков. Аминь. Аминь. Аминь.

Еще один заговор

В ночь на Ивана Купалу обваляйтесь в росе среди полевой травы. Шепчите при этом так:

Как вас, травки-муравки, Никто не считает, Счету вашего никогда не узнает, Так чтобы и я, Божия раба (имя), Не знала счету своему богатству. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Для прибыли в доме

В Чистый четверг постелите на пол овчинную шубу (мехом вверх), лягте на нее голышом и покатайтесь с боку на бок, говоря так:

Как ты, овца, шерстью была

Богата и лохмата,

Так чтобы и дом мой был тепел и богат.

Как не высчитать на овце

Шерстинок и ворсинок,

Так бы и мне, Божией рабе (имя),

Считать не сосчитать в своем доме добра,

Злата и серебра.

Благослови, Богородица, мои слова.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Аминь.

Приворот денег на пеленку младенца

Приворот читают, стирая пеленку после первого опорожнения новорожденного младенца. Слова такие:

Привораживаю я к себе, Божией рабе (имя),

Всякие деньги:

Те, которые в кошеле гремят,

И те, которые шелестят.

И как этот народившийся человек

Не сможет теперь без воды, еды и сранья,

Так и денежки не смогут без меня

И моего кошеля.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков.

Aминь.

Заговор на деньги через молодой месяц

Смотрите на «рожки» народившегося месяца и читайте сорок раз:

Месяц молодик, рога твои золотые, Ты по небу гуляешь, звезды считаешь, День ото дня растешь и пребываешь. Так бы и деньги мои росли, пребывали, И всегда в моих дому и кармане бывали. Слово мое крепко, дело мое цепко. Аминем зарекаю, Аминем замыкаю. Дух вечно свят, а я всегда богат. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Советы тем, кто хочет жить в богатстве

В Великий четверг до восхода Солнца трижды пересчитайте все имеющиеся в доме деньги. После каждого счета нужно сказать потайное заклятье на деньги:

Тыща, полтыщи, шестьсот — Все, везде моя рука-владыка возьмет. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь. Аминь. Аминь.

* * *

В канун Пасхи положите в каждый угол своего дома крашеное яичко и денежку, говоря при этом:

Как пасхальное яичко с рублем Не выйдут из этого угла, Так чтобы из моего дома Не выходили деньги никогда. Христос воскрес, а моим словам аминь.

Яйца на другой день съедают, а вот деньги нельзя тратить, пока не пройдет пасхальная неделя.

* * *

Подают в четный день у церкви мелочь, но не медную, а серебряную, то есть рубли. При этом про себя нужно думать:

Подаю милостыней серебро Себе на богатство и добро. Аминь. Аминь. Аминь.

* * *

Когда в поле прилепится репей на подол, то, снимая его, скажите:

Так бы и ко мне, Божией рабе, Деньги цеплялись И никогда в моем доме не кончались. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

* * *

В Крещенье, в полночь, наливают полный стакан святой воды и обходят с ним вокруг своего дома. Нужно следить за тем, чтобы при ходьбе ни одна капля не расплескалась. В противном случае все будет напрасно. Зайдя после этого в дом, нужно сказать:

Как святая вода полна-полнехонька, Цела-целехонька, Так чтобы и дом мой был полная чаша Всякого добра, злата и серебра. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Заговоренную воду утром нужно выпить всю до капли.

* * *

Опять же в Великий четверг муж и жена должны переговариваться через окно. Один из супругов пусть спросит:

– Деньги в доме есть?

В ответ следует сказать:

– Есть и всегда все будет, если Господь нас с тобой не забудет.

Если же у женщины нет мужа, то говорить с ней может тот, кто старше по годам.

* * *

Для того, чтобы прожить жизнь безбедно, нужно в первый день новолуния, ровно в полночь, выйти на улицу, взять горсть земли и, поцеловав ее, сказать:

Земля плодит, родит, умножает, Господь всякую прибыль благословляет. Благослови, Боже, и меня тоже На всякое богатство и счастливую жизнь. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

* * *

Седьмого января, между тремя и четырьмя часами ночи, выйдите на улицу, надев овчинный полушубок задом наперед. Встаньте под частые звезды, поднимите глаза к небу и скажите:

Кто вас, Божии звезды, считает? Кто вас прибавляет и отнимает? Как вас не могут посчитать, Как вас не могут прибавлять и отнимать, Так чтоб и мне было трудно посчитать Свой достаток. Святой Петр, ты встанешь, ты пойдешь, Своей рукой заговор мой возьмешь, Господу Богу отнесешь, Скажешь три раза моим словам: Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

Берут корень петрова креста, несут на груди в церковь. С этим корнем следует отстоять всю службу, причем не ставить в этот день свечи, чтобы не спалить своей задумки. Выйдя из храма, подать троим нищим милостыню левой рукой. Уходите не оглядываясь и молчите до самого дома. Корень петрова креста кладут за икону святого Петра. Прежде чем положить его, нужно сказать:

Петров крест!
Ты носишь имя святого Петра,
Которого Господь за Собой водил,
Своей рукой благословил.
Пока ты будешь за моей иконой лежать,
До той поры в моей хате
Не будут деньги иссякать.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

* * *

В мороз выскочите на улицу налегке и, как только на теле выступят мурашки, скажите:

Как пупырышек много на моей коже, Так чтобы и денег было Столь много у меня тоже.

* * *

В полнолуние выйдите на две зари: утром – на утреннюю, вечером – на закатную. Глядя на зарево, говорите:

Как утренняя заря Ульяна И вечерняя заря Маремьяна Никогда вместях не сойдутся, Так и у меня, рабы Божией (имя), Никогда в дому деньги не переведутся. Святой Дух, Чистый Дух, Вечный Дух. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

* * *

В тот момент, когда котится кошка, считают деньги (сколько есть) и говорят:

Как часто кошка котится, Котятами плодится, Так чтобы и деньги у меня Водились и плодились. Ключ, замок, язык. Аминь.

Заговор на торговлю

Дела Господни, Его пречистые уста За меня молить будут. Господи, мой Господи, Верой души моей пособи, Умножь все мои дела на торговлю: В меняльстве и купле, Во всем том, чем живет купец. Во Твое святое имя торг мой, А защита Твоя будет. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Это очень сильный заговор. Его надо читать, когда хлопочете по торговым делам. Перед этим прочтите молитву Серафиму Саровскому – скорому помощнику всем, просящим о помощи:

О пречудный отче Серафиме, великий саровский чудотворче, всем прибегающим к тебе, скоропослушный помошниче! Во дни земнаго жития твоего никтоже от тебя тощь и неутешен отыде, но всем в сладость бысть видение лика твоего и благоуветливый глас словес твоих. К сим же и дар исцелений, дар прозрения, дар немощных душ врачевания обилен в тебе явися. Егда же призва тя Бог от земных трудов к небесному упокоению, николиже любы твоя преста от нас, и невозможно есть исчислити чудеса твоя, умножившаяся, яко звезды небесныя: се бо по всем концем земли нашея людем Божиим являешися и даруеши им исцеления. Тем же и ми вопием ти, о претихий и кроткий угодниче Божий, дерзновенный к Нему молитвенниче, николиже призывающия тя отреваяй!

Вознеси о нас благомощную твою молитву ко Господу сил, да дарует нам вся благопотребная в жизни сей и вся к душевному спасению полезная, да оградит нас от падений греховных и истинному покаянию да научит нас, во еще безпреткновенно внити нам в вечное Небесное Царство, иде же ты ныне в незаходимей сияеши славе, и тамо воспевати со всеми святыми Живоначальную Троицу во веки веков. Аминь.

Заговоры на богатство

Когда кошка станет котиться, возьмите кошель в правую руку, позвените деньгами и скажите:

Как часто и много кошки плодятся, Так чтоб и в кошеле моем Много плодилось и разводилось Злата-серебра. Аминь. Аминь.

* * *

Купите, не торгуясь, новый кошелок, но не в магазине, а на базаре. Идите с ним в родильный дом. Как услышите из окошка крик младенца, тут же произнесите:

Пока род человеческий будет На земле нарождаться, До тех пор в моем кошельке Злато-серебро будет размножаться. Аминь.

Не делайте этого в убыльный месяц.

Чтобы деньги к деньгам шли

Замесите тесто, не жалея ничего, что хорошо его поднимает. Когда оно станет подниматься, трижды умните его руками, говоря при этом:

Как ты, тесточко, растешь, поднимаешься, Вверх и вниз и вширь разрастаешься, Так бы и в моем дому деньги велись, Разрастались и во веки веков Никогда не кончались. Слово мое скорое и для дела спорое. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

Заговор на муравьиную кучу (для богатства)

Как суетятся и как плодятся Бесчисленные полки муравьиные И как нельзя никому это войско сосчитать, Так чтобы нельзя было сосчитать то, Чем будет мой кошелек пополняться, Святой рукой бога Иисуса Христа Благословляться. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Принесение жертвы для удачи в делах

Покупают животное абсолютно черного цвета, можно черную домашнюю курицу, индюка и так далее. Ни в коем случае нельзя отдавать на заклание ворона, грача и голубя — это символы, которые лучше никогда не трогать, так как ворон и грач — служители низшего мира, а голубь — олицетворение Святого Духа.

При покупке жертвенного мяса (животного или птицы) нельзя торговаться, брать у продавца сдачу, надо сжечь веревку, на которой привели козу, корову и так далее.

Прежде чем отрубить животному или птице голову, читают так:

Гора мясная, гора костяная, Жертвую тебя во имя добра для себя. Тело, покорись, сердце, остановись. Кровь алая, в жилах усмирись. Приношу эту жертву Во имя Отца и Сына и Святого Духа Да пошлет мне Господь Взамен ее счастье и удачу. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Нельзя есть то, что вы предназначали в жертву. Нельзя продавать это мясо за деньги. Отдайте его тем, кто нуждается, но при этом нельзя объяснять, по какой причине вы жертвуете мясо.

На хлебное обилие

Тот, кто знает эти заговоры, никогда не испытает голода, потому что если у человека есть хлеб, то он будет жить.

Времена бывали разные. Было время, когда люди в поле колоски собирали, только чтобы спасти себя и своих детей от смерти.

Но те, кто знал тайные слова заговоров на хлеб, не претерпели ужаса голода.

В качестве примера привожу одно письмо на эту тему:

«Батька мой ушел на фронт и сгинул. Три года не было от него вестей. После очередной бомбежки мы остались без крова. Мама и мой брат вынуждены были уехать из места, где мы прожили всю нашу жизнь. По направлению мы приехали в деревню Нечаевку, и нас подселили к одной женщине. Пока мы ехали, нас обокрали, и мама, видимо, перенесла тогда инфаркт на ногах. В дороге она еще хоть как-то держалась из-за нас, своих маленьких детей. А уже на месте, в доме бабы Кати, она совсем свалилась, лежала и не поднималась. Мысль, что в такое ужасное время у нас украли последнее, совершенно ее убила. Видимо, она без конца думала об этом, чувствуя себя виновной, что не смогла уберечь то, что хоть как-то могло нам помочь выжить. Со страданием в голосе она говорила об украденных колечках, серьгах и тех немногих ценностях, которые были бы хоть каким-то подспорьем во время голода и разрухи.

Хозяйка, баба Катя, увидев в очередной раз мамины слезы, села возле нее на низкую табуретку и стала говорить:

– Давай договоримся, Нина, так. Чтоб ты больше не плакала, детей и меня не расстраивала. Украли и украли – забудь. Хочешь верь, хочешь не верь, но, пока я жива, голода ты не почувствуешь. Дети и ты всегда будете сыты. Но только чтобы ты никогда и нигде об этом не говорила.

Она оглянулась на печь, где мы с братом спали. Вернее, брат спал, а я делала вид, что сплю. Комнатка была маленькая, и я все слышала, да и слух у меня был хороший, как, впрочем, у всех молодых людей. Я слышала, как мама жалобным голосом говорила бабе Кате, что боится смерти, боится за нас, детей, и что она понимает, что баба Катя ее просто успокаивает, а на самом деле, как это она, старый человек, может прокормить нас всех. Ведь судя по тому, как она живет, надеяться не на что. Еще мама говорила, что видела, как целые семьи умирали от голода, и лучше уж она сразу порешит себя и своих детей.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.